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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je vre-
dna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago imate
90 minut.




1. (25) Dana je funkcija
f(.’L’, Y, Z) = eryz Sln(l'y) + xyz.

Utemeljite, da obstaja taka okolica U tocke (1,1) in taka funkcija ¢ : U — R, da je
g(1,1) =01in f(x,g(z,2),2z) =0zavse (x,z) € U. Izracunajte tudi ¢,(1,1) in g,,(1, 1).



2. (2b) Izracunajte
/ (x +e7Y) dxdy,
D
kjer je D trikotnik z oglisci A(0,0), B(2,1) in C(3,6).

Po zadnjem integriranju je potrebno le pravilno vstaviti meje!



3.  (25) Naj bo G presek paraboloida podanega z z < —(z?* + y?) in krogle podane z
2?2 + 9% + 2% < 2, torej

G={(z,y,2): 2< —(2®+9?), 2> —/2— 22 — 2}
Izracunajte

/ 2/ 22 + y? dedydz.
G



4. (25) Naj bo
K={(z,y,2): (x+1)* +y* + 2" < 1}.

Izracunajte

dxdydz.
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